

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第十七期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2017年9月8日

我校召开新学期工作会议

9月1日，我校在327大会议室召开新学期工作会议，对下半年工作进行了安排部署。校领导陈丙义、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、梅杨、焦涛出席会议。

陈丙义院长对下半年重点工作进行了安排部署。一是切实加强党建工作，持续推进“两学一做”学习教育制度化常态化，开展学习廖俊波、黄大年先进事迹，坚持标本兼治推进以案促改，完善基层党组织建设；二是加大教科研工作力度，落实创新发展行动计划，规范完善学生档案管理，加大招生宣传力度；三是加快推进教职工养老保险参保登记工作，同时严格工作纪律，研究制定院系两级管理岗位职责；四是积极推进二期基础

工程建设；五是落实管理水平提升行动计划，修订完善财务制度；六是强化安全稳定工作力度，确保校园和谐稳定，以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

杨明喜副书记主持会议，唐静州副书记传达了省委高校工委关于从严治党和纵深发展文件精神。全校副科级以上干部参加了会议。



图书馆党支部召开“坚持标本兼治推进以案促改”民主生活会

为认真贯彻落实习近平总书记关于“深入推进全面从严治党，必须坚持标本兼治，不断以治标促进治本”的要求，按照校党委统一安排部署，图书馆党支部于8月30日在图书馆会议室开展“标本兼治 以案促改”专题组织生活会。校领导吴承霞同志

以普通党员身份参加了会议。

会议由支部书记秦永辉同志主持，集体学习了《关于印发〈关于坚持标本兼治推进以案促改工作的意见〉的通知》，深刻剖析了李烈阳、李宏魁案件发生的深层次原因及发案规律，对案件反映出的思想教育、监督制约、体制机制等方面的问题进行了深挖。

与会的党员同志纷纷就李烈阳、李宏魁违纪案件中反映出的问题发表了看法并表明了态度。两个案件发生的根本原因在于其理想信念动摇、宗旨意识淡漠，作为党员领导干部，未能履行将人民群众的利益放在首位的责任与义务，严重败坏了党的形象。最后，同志们结合自身工作岗位自查自纠，引以为戒，争取做合格共产党员。



教务科研党支部召开“坚持标本兼治 推进以案促改”专题组织生活会

为进一步加强以案促改工作，强化权力监督制约，不断增强全面从严治党的系统性、创造性和实效性，按照院党委的统一安排部署，教务科研党支部于8月31日在行政楼315会议室召开了“坚持标本兼治，推进以案促改”专题组织生活会。院长陈丙义同志以普通党员身份参加了会议。

会议由支部书记李文江同志主持，集体学习了《关于印发〈关于坚持标本兼治推进以案促改工作的意见〉的通知》。陈丙义同志首先发言，深刻剖析了案件发生的根源及影响，找出症结及监督管理漏洞，规范工作流程和监督管理机制，推动全面从严治党向纵深发展；同时，鼓励党员同志要有奉献精神，多为学院做贡献。

支部成员依照自身岗位职责依次交流了对两个案件的学习心得和整改方向，找出各部门各职责的风险防控点，团结一致，认真履行工作职责，维护好党员形象，发扬乐于奉献精神，做一名合格党员。



我校获“征兵工作先进单位”荣誉称号

日前，郑州市征兵办下发文件，授予我校“征兵工作先进单位”荣誉称号。

2016年，校党委十分重视征兵工作，要求全校站在讲政治的高度做好征兵工作。在武装部（保卫处）的具体组织下，各相关部门齐抓共管，各司其职。从政策培训到制度建设，从校园广播到微信平台，从巡回演讲到“一站式”服务，做到了学生满意，部队满意，家长满意。2016年我校大学生入伍80人，其中义务兵男兵76人，直招士官4人，圆满完成了省里下达的征集任务。

多年来，大学生参军入伍已成为我校一道亮丽的风景和优秀传统。全校上下将以此次获奖为新的起点，把征兵工作作为“阶梯式”实践育人工程的重要内容，全面纳入大学生思想政治教育工作体系中，力争取得我校国防教育和征兵工作的新成绩。



我校召开迎新工作会议对迎新工作再部署

9月5日，我校在大会议室召开迎新工作会议，对2017年迎新工作再部署。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、梅杨、焦涛出席会议。全校各部门和系部负

责人参加了会议。

陈丙义院长就迎新准备工作给予肯定，并就如何做好新生报到工作提出三点要求。一是高度重视，通力合作，迎新工作是开学后的头等大事，涉及方方面面，是全校性的工作，各部门、各系部要立足学校整体，通盘考虑各项工作，齐心协力，多交流、多沟通，将各项工作“做好做实做到位”；二是查漏补缺，提前规划，各部门、各系部要按照学校迎新工作安排方案，细化任务分工，将各项工作落实到人、落实到点，杜绝出现工作“盲点”和“漏点”，确保各项迎新工作顺利圆满完成；三是周到服务，展示形象，新生报到是广大新生及家长了解和认识学校的重要时间点，是我校展示 60 多年办学水平和文化积淀的良好时机，全校各部门、各系部要落实新生“先入住，后交费”的工作要求，从迎新接站到报到入住、从校园环境到教室宿舍环境、从安全管理到教育引导等各方面都要“无微不至”，给广大新生及家长提供贴心服务，展示学校师生良好形象。

会上，杨明喜副书记对迎新具体工作进行了安排，招生就业处就工作方案进行了解答。

发：学院各部门